



浙江又一批高速服务区 新能源充电设施投运

导报讯 9月18日,在萧山、余姚、嘉兴高速服务区里,新增的充电站正式通电投运。据悉,此次投运的充电站为浙江交通集团中碳科技公司投资建设,萧山高速服务区新增20个充电车位、余姚高速服务区南区新增14个充电车位、嘉兴高速服务区新增16个充电车位。充电桩采用一机双枪配置,功率为120kW,并配置了最大功率为480kW的超充充电桩,这将大力保障亚运经停高速服务区新能源车辆的充电服务需求。

萧山、余姚、嘉兴高速服务区由于位置的重要性,历来被划为全国大流量高速服务区,也是各地区进入杭州亚运场馆的必经之地。杭州亚运会的召开,将会让服务区原有的充电设施捉襟见肘,因此新增及扩建充电设施迫在眉睫。

为了保障亚运会的顺利举办、满足往来司乘人员的用电需求,完成服务区充电站的新增和扩建便成了一项首要任务。中碳科技公司接到任务后一直积极推进充电站设施的建

设工作,努力克服服务区线路容量不足、电力线路过长等诸多不利因素,终于在三大服务区内圆满完成了充电站的增建任务,并在嘉兴、余姚服务区同时投放了移动充电桩机器人。

下一步,中碳科技公司将继续秉承“出行更美好”的服务理念,积极提升集团内服务区充电功能,以满足服务区不断增长的新能源车充电需求为己任,助力服务区服务功能的提升。

□记者 李晓玉 通讯员 俞文超

嘉善开展入浙船舶专项安检

导报讯 9月18日上午,记者在嘉善县交通运输行政执法队天凝分队处理大厅里看到,不少船户正在现场申领《船舶及船上人员信息报告表》《船舶专项安全检查项目表》,并进行填写。填写完毕后,执法人员根据船户提供的信息,上船与船户逐项核对。

“登船检查时,我们会对船上船员进行人脸识别,自动核对其身份信息和船员适任信息。”嘉善县交通运输行政执法队陶庄分队副队长郑李方介绍,近期交通执法队正在开展入浙船舶专项安全检查,确保水上交通安全。

记者了解到,本次安全检查重点放在船舶通讯设备配备和正常使用情况,船名标志及船容船貌,动力设备及操舵设备,船舶配员情况及船员

履职能力、应急应变能力,防污染、“低慢小航空器”管控等方面。

在码头,一位准备前往湖州市装卸货物的安徽籍船户卢玉伟正在接受安全检查。经过检查,各项安全措施基本到位,情况与船户提供的相符,但船上的航行灯出现了故障、主机包扎的隔热棉破损以及蓄电池接口出现生锈的情况。

卢玉伟表示会尽快完成相关整改:“这样的检查,对我们船户来说也是一种安全监督,执法人员对我们也是一种负责任。”

据介绍,嘉善县交通执法队于9月上旬起对入浙船舶开展专项安全检查,截至目前已完成入浙船舶安全检查388艘次,船上人员信息录入941人次,整改各类问题681个。

□记者 王君 通讯员 盛琳燕 郑李方

衢州市公路港航与运输管理中心: 举行主题文化体育活动

导报讯 9月18日,衢州市公路港航与运输管理中心举办“衢路先锋,志通未来”主题文化体育活动,活动内容包括趣味运动会、诗歌朗诵会、书画作品展、党建品牌展和工作成果展等。

当天上午,拔河、夹乒乓球等趣味竞赛项目轮番开赛,参赛队员拼速度、比技巧,场边观众高声助威、奋力呐喊,现场气氛十分热烈。下午举行

的朗诵会上,参赛人员依次上台激情演讲,《锦绣》《今夜星光灿烂》等多个朗诵节目精彩纷呈,为现场观众送上了一场精彩纷呈的文化盛宴。

在衢州市公路港航与运输管理中心大楼二楼,还设置了该中心制作的党建品牌展和工作成果展,现场展品主题鲜明、题材多样,集思想性、艺术性、观赏性为一体,具有很强的教育意义。

□记者 陈保罗 通讯员 方园



朗诵会现场。方园/摄

嘉兴秀洲积极推动 汽修行业绿色发展

导报讯 近日,笔者从嘉兴市秀洲区公路与运输管理服务中心了解到,今年初以来,秀洲区以“诚信经营,绿色维修”理念为引领,不断提升汽车维修行业市场规范化建设,切实提高驾培行业服务能力,汽车维修行业走上了绿色发展之路。

据介绍,汽车维修行业在生产经营过程中产生危险废物种类较多,包括废矿物油、废油漆和漆渣、废铅蓄电池、废有机溶剂(防冻液等)等。这些危险废物如果与生活垃圾混放、混排,未采取有效防护措施,会造成扬散、撒漏,对环境造成污染。其中,危险废物处理是至关重要的一环。

为规范危险废物处置和管理,秀洲区进一步加强推广绿色维修,通过资源整合等多种方式,引导汽车维修企业开展钣喷中心建设,落实企业环境保护责任,鼓励

企业使用符合节能环保要求的新设备、新工艺和新材料,加大水性漆使用的推广力度。

按照生态环境部门要求,秀洲区交通运输部门督促汽车维修企业加强废机油、制动液、制冷剂、废铅酸蓄电池等危险废弃物规范化处置,有效防范汽车维修过程中产生的危险废物污染环境,要求汽修企业与符合要求的回收企业签订危废处置协议。目前,秀洲区汽车维修企业的危废处置协议签订率已达100%。

下一步,秀洲区将进一步推动汽车维修行业诚信健康发展,常态化开展维修行业安全隐患大排查,提升行业综合监管效率,实现辖区所有汽车维修企业电子健康档案数据上传率达到100%,指导服务汽车维修行业规范化、绿色化、安全化管理,推动行业良性发展。

□通讯员 陈云 徐亚珠

舟山举行交通工程 数字化管理业务培训

导报讯 9月19日,舟山市交通工程管理中心组织开展全市交通建设工程数字化管理业务知识培训。培训邀请了“浙路品质”管控平台和“舟山交通工程智慧监管平台”相关专家前来授课,辖区内各交通工程项目业主、监理、施工单位相关负责人等参加。

此次培训内容主要为“浙路品质”管控平台应用操作培训和“舟山交通工程智慧监管平台”操作

培训。培训当天还设置了互动答疑环节,专家详细解答了参会人员提出的疑难点问题,并展开交流讨论,参会人员纷纷表示获益良多。

舟山市交通工程管理中心相关负责人表示,此次培训为推进该市公路水运工程项目数字化改革工作赋能助力,下一步该中心将通过实战全面检验全市交通建设工程数字化管理业务实际应用成效。

□通讯员 李足远 见习记者 江天

湖州南浔多举措 做好“双节”交通保障

导报讯 日前,记者从湖州市南浔区公路管理中心了解到,辖区内的湖浔大道和菱新公路已全部完成大中修,将为游客提供更为优质的出行体验。

从8月开始,南浔就对湖浔大道、菱新公路进行了大中修。除了道路维修、路面保洁,南浔区交通部门为有效应对节假日期间的客流高峰,给游客提供安全、便捷、舒适的出行服务,将及时针对假期客流特点,科学调配运力,加密公交线路班次,全力保障市民节日期间安全有序出行。同时,第一时间掌握节假日期间客运站、湖州高铁站每日到发旅客数量,认真做好客流分析,强化精准调度,加大高客流时段的班次投入,全力保障市民群众出行。

此外,南浔区交通部门针对易发生拥堵的道路,提前制定公交线路临时绕行应急预案,并通过智能调度系统实时监控线路运行秩序,发现问题及时启动应急预案,及时采取调度措施,确保线路运营秩序平稳。



执法检查现场。朱丹颖/摄

在节假日期间,湖州市交通运输行政执法队南浔大队将围绕南浔古镇、泰安路车站等重点区域,采取定点检查、流动巡查、错峰执法等方式,对旅游包车、“黑车”非法营运、出租车违规经营行为进行重点治理;联合南浔区文化市场行政执法队集中开展节假日旅游市场专项执法检查,严厉查处景区旅游包车、班线客车等车辆违法违规行为;加大对车流密集路段、重点桥梁等区域执法巡查力度,严查车货总重在80吨以上及超限率在100%以上的超限超载运输车辆,有力保障公路安全畅通。

□记者 袁梦南
通讯员 朱丹颖 叶琴



扫码阅读更精彩

本版合办单位



山西路桥建设集团有限公司浙江交通工程分公司
温州市交通工程管理中心
温州市港航管理中心
磐安县公路与运输管理中心

金华市公路与运输管理中心
永康市交通运输局
舟山市普陀山公路与运输管理中心
仙居县交通水利发展集团有限公司